

НАШИ ЗНАМЕНИТЫЕ СОСЕДИ: ЖИТЕЛЬНИЦА СЕСТРОРЕЦКА – ИРИНА БОГАЧЕВА

Временно исполняющий обязанности Губернатора Александр Беглов лично поздравил народную артистку СССР, Почетного гражданина Санкт-Петербурга Ирину Богачеву с 80-летним юбилеем.

Действующий глава города вручил певице знак отличия «За заслуги перед Санкт-Петербургом» и пожелал ей новых творческих побед.

Ирина Богачева – житель Курортного района, народная артистка бо-

лее 30 лет проживает в поселке Александровская. Она была одним из главных инициаторов строительства поселкового храма Рождества Пресвятой Богородицы, для которого пожертвовала немалые средства.

Знаменитая оперная певица родилась 2 марта 1939 года в Ленинграде. Когда началась блокада, семья Ирины Богачевой была в городе, но чуть позже мать артистки вывезла ее к родственникам в Костромскую область. Отец Ирины, Петр Комяков, был доктором наук и заведовал кафедрой в Политехническом институте. Он провел в осажденном Ленинграде все 900 дней.

Ирина Богачева окончила Ленинградскую консерваторию по классу сольного пения. В 1969 году дебютировала в Мариинском театре в партии Полины из оперы «Пиковая дама». Также артистка почти 40 лет преподает в консерватории и продолжает свою певческую карьеру на сцене.

В 2000 году артистку удостоили звания «Почетный гражданин Санкт-Петербурга». Но это далеко не единственная ее награда. На счету Ирины Богачевой ордена «За заслуги перед Отечеством» III и IV степени, ордена Дружбы народов и Почета, а также многочисленные государственные и театральные премии.



Гульнара Максарова